
Séance du Conseil Communal 

du 07 septembre 2020 

 
Présents : 

Monsieur Marc GENERET, Bourgmestre; 

Monsieur Geoffrey HUET, Madame Anne MOTTET, Monsieur Patrick LOOS, Échevins; 

Monsieur Pascal DAULNE, Monsieur Robert WUIDAR, Monsieur Benoît LESENFANTS, Madame 

Élodie BECHOUX, Monsieur Jean Claude HUET, Monsieur Arnaud CHAUSTEUR, Madame Anne 

FAGNANT, Monsieur Jérôme VOZ, Monsieur Marc POTTIER, Conseillers; 

Madame Laetitia LESENFANTS, Présidente du CPAS; 

Madame Stéphanie MOHY, Directrice Générale; 

 

La séance est ouverte à 20h00'. 

 

 

 

1) APPROUVE LE PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE PRÉCÉDENTE 

Procès-verbal approuvé 

 

 

 

2) SITUATION LIÉE AU COVID 19 SUR LE TERRITOIRE DE LA COMMUNE DE MANHAY (ÉTAT 

DE LA SITUATION ET MESURES PRISES) 

Le Conseil entend le conseiller communal Monsieur DAULNE solliciter un compte rendu de la 

situation liée au COVID 19 sur le territoire de la Commune de Manhay (état de la situation et des 

mesures prises): 

Vu la crise sanitaire actuelle liée au Covid 19 et le risque majeur persistant de propagation du virus; 

Vu l'importante augmentation du nombre de cas détectés dans le commune de Manhay ces 

dernières semaines (48 cas depuis le 8 juin dont 12 nouveaux cas ces 7 derniers jours) impliquant 

un dépassement très inquiétant des seuils d'alerte établi par SCIENSANO; 

Vu l'urgence de se réunir compte tenu de l'importance de débattre de ce point sans délais; 

Vu les nombreuses questions de la population sur ce sujet sensible de santé publique et l'inquiétude 

grandissante des habitants, notamment dans la zone de Harre, La Fange, Champs de Harre, Fays, 

les membres du groupe L'AVENIR ENSEMBLE souhaitent débattre sur le sujet et obtenir des 

informations sur les mesures concrètes prises par le Collège des Bourgmestre et Echevins; 

Le Bourgmestre Monsieur GENERET présente MM MANINO, JOST, ROMEDENNE et DEFOURNY, 

respectivement Directeur du centre Saint-Antoine, Service médical de la Croix-Rouge, Responsable 

des situations d'urgence de la Croix-Rouge et médecin attaché au centre Saint-Antoine. 

Les personnes précitées expliquent les dispositions mises en place et la situation actuelle du centre. 

 

 

La séance est levée à 22h00'. 

 

La Directrice Générale, Le Bourgmestre, 

  
 

 


